海南岛欢乐节

推出三大优惠福利活动

南国都市报6月19日讯(记者丁 文文)缤纷夏日好时节,2024年海南 岛欢乐节(下称"欢乐节")的大幕已拉 开,这是一场融合了热带风情、文化大 餐与旅游派对的盛宴。为了市民游客 能够尽情享受这场盛宴,欢乐节组委 会特别策划了三大优惠福利活动,让 每一位海岛来客在享受海岛美景的同 时,也能尽享优惠与惊喜。



海南岛欢乐节现场。(海南省旅文厅供图)

机票直抵欢乐 海岛畅游无忧

为了让远方的游客能够更加便捷 地抵达海南,本届欢乐节特别推出了 "机票即门票" 2024年海南旅游消费 券发放活动,并附加"免首道门票人 园""免税购物消费券""酒店住宿特 惠"等权益。

6月30日前,游客通过携程、去 哪儿、飞猪、美团、同程、途牛任意 一家OTA平台或者海南航空、南方 航空、长龙航空、四川航空、首都航 空、东方航空、中国国航、深圳航 空、山东航空任意一家航司渠道订购 由国内航空公司承运的飞往海南的机 票并落地后,即可享受机票与景区门 票的联动优惠。三亚西岛海洋文化旅 游区、三亚海昌梦幻海洋不夜城、海 南呀诺达雨林文化旅游区等超20家 景区都将向人们敞开怀抱,等待椰岛 来客的探索与发现。

前往海南航班一旦起飞,游客将 在接下来的15天内获得免费或折扣 优惠的海南热门景区门票: 仅需进入 "海南放心游"官方微信公众号"机 票即门票"专栏,点击"权益领取激 活"来领取(数量有限、先到先 得)。权益激活后,即可享免景区首 道门票人园、免税购物消费券、酒店 特惠住宿。

与此同时,即日起至7月14

日,进入"海南放心游"微信公众 号,点击"海南放心游-酒店门票特 惠区-酒店(景区)满减"即可下单 酒店、景区满减商品。酒店满减包括 满 300 元减 30 元、满 500 元减 50 元、满800元减80元、满1200元减 120元。景区满减额度为满100元减 10元、满200元减20元、满300元 减30元。

岛民专享优惠 花样玩转家乡

本届欢乐节还特别推出了"本地 海南游·折扣价更优"2024海南人 游海南旅游推广活动。海南各酒店、 景区、餐饮、共享农庄等涉旅企业为 岛内市民游客提供超值优惠, 如海旅 投畅玩卡、特价主题游、酒店巨划 算、门票五折购、共享农庄优惠等活 动,将持续放利至8月。

其中,"酒店巨划算·今夜不回 家"活动,提供了各市县酒店周末特 惠房、亲子套房等爆款热销房源,价 格低至五折起, 让市民游客在享受舒 适住宿的同时, 也感受到实实在在的

"我家的后花园"景区特价活动 联动岛内百余家景区景点、酒店、度 假区等联合推出淡季门票"岛民专享 5折购"、门票套餐"折上折"等优 惠, 让市民游客在欣赏海南美景的同 时,也能享受到更多的实惠。

"海南旅投岛民畅玩卡"将助力 岛民们的旅行更加丰富多彩, 购卡即 可畅享"全家畅享儋耳追光""环岛 旅游公路巴士超值观光""娥仙岭生 态文化旅游区特价游""旅投酒店畅 快住"等丰富的套餐产品。

"理想在野"海南人共享农庄岛 民优惠活动则提供了丰富的乡村体 验,多家特色省级共享农庄联合打造 亲子家庭采摘体验、野趣青年乡野度 假、回归农人生活体验优惠套餐产 品,让市民游客在感受乡村风情的同 时,也能享受到美食和休闲的乐趣。

"食惠海南人"美食放福利活 动,涵盖"8折享主题下午茶""三 人同吃一人免单""家庭超值团购 价"等多种特价团购,将给每一位岛 民们带来实实在在的美食福利。

"海南周边游 优惠送不停"主 题游线路则为市民游客提供了更多样 化的旅行选择,包括日月湾冲浪2小 时、亚特兰蒂斯水世界等, 让市民游 客在享受旅行的同时, 也能深入了解 海南的历史文化。

万店齐打折 购物享不停

为了让游客在海南享受更加实惠 的优惠,本届欢乐节还携手美团、大 众点评等电商平台推出了"万店齐打 折,海南真'惠'玩"活动。

活动期间,海南省内18个地市 的1万家优质商家为游客送出福利, 涵盖酒店、景区、餐饮、休闲娱乐等 多个领域。这些商家将提供不低于 1000万的补贴和折扣资金,为游客 带来一场购物狂欢盛宴。

参与方式便捷多样:游客可通过 美团App或大众点评App搜索"万 店齐打折""海南真惠玩"等关键 词,轻松进入活动主会场。在主会场 内即可一站式查看参与活动的折扣商 家和产品,点击目标城市,即可在 "限时秒杀"专区抢购到该地区的门 票、酒店、餐饮、休闲娱乐等爆款折 扣产品;在"超值本地精选"专区则 可查看该地区热门折扣商家全览; 在 "美团直播"频道进入爆团团直播 间,抢购心仪的爆款热卖产品。

值得一提的是,点击活动主会场 首页的"点亮海南惠玩地图", 跳转 至大众点评地图打卡互动H5页面, 打卡点亮指定商户,根据累计打卡数 量,还有机会领取千元旅游基金。

在海南岛欢乐节期间, 无论你是 热爱探险的旅行家, 还是钟情于美食 的饕餮客, 亦或是喜欢购物的时尚达 人,都能在这里找到属于自己的欢乐 和惊喜。来海南,让我们一起在海南 岛欢乐节的狂欢中,尽情享受海岛的 美好时光吧!



活动启幕现场,展出了伊春的特色产品。记者 郑光平 摄

粤琼清凉"伊"夏避暑游首发团启动 200位游客向快乐出发

南国都市报6月19日讯(记者丁文文) 6月19日,伊春夏季旅游产品热卖季系列 活动(海口站)启幕,来自"中国林都" 伊春的文旅推介团,为海口市民游客带来 一场来自北国森林、红松故乡的视听盛 宴,全面展示伊春的自然风光和人文景 观,送上森系伊春的清凉之夏。

活动现场,粤琼两省清凉"伊"夏避 暑游首发团启动,200位来自广东、海南 两省的游客向伊春出发,深度体验"森林 里的家"的凉爽夏日,标志着伊春与海口 在旅游领域的深化合作,实现了夏季百日 行动的开门红。同时, 伊春文旅推介团队 呈现了一场极具林都特色的推介演出,向 与会嘉宾生动演绎了特色旅游资源和旅游

线路。

据悉,今年伊春市全新打造了夏季旅 游精品,突出"清凉林都"夏季旅游主 题,活动、产品、线路全面更新升级,涵 盖森林观光、康养观光、休闲运动、自驾 出行、网红打卡等各类旅游产品,策划 "森系体验"系列活动,"森林电音狂欢 季"、"森林露营大会"、"中俄文化展演交 流月"等活动,拉满沉浸式旅游体验感, 让游客朋友们来林都伊春嗨翻一夏。

未来, 伊春市将持续增强在华南地区 的旅游宣传推广及优惠补贴力度,针对南 方游客定制个性化夏季旅游产品, 让越来 越多的游客感受畅享林都的清凉"伊"